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ubelnika, pro ktery to plati. Jest to trojuhelnik, jehoZ strany
jsou v poméru e« : 3 :1, pii ¢emZ e« jest redlny kofen rovnice

4o 4 240t 4 49¢* -+ 21e® —a — 1 =0,
a § urfeno jest rovnici ’

3
pE= (e — 1) 4 de

(@4 1)
Obé tyto rovnice dostaneme, vyjdeme-li od zndmych rovnic,

kterymi je v2, si, t? vyjddieno raciondlné stranami «, b, c.
.ll. C-

Ukazky themat

danych k pis. maturitnim zkouskdm z mathematiky na Ceskych
stfednich $koldch r. 1906.

(Vybral L. Borovansky.)
(Pokracovini.)

21. Resiti rovnici

log 2VF TT L 1500V 2 + 11— 41 — 1og 25),

9. a) y* =165 * =17, 1) \y + 2 \/_L —
y

23. Jistd skupina prvki dd 1680 variac bez opakovéni tiidy
{tvrté; kolik md prvki?

24. Dvé télesa A, B pohybuji se po kruZnici z téhoZ bodu m
v témz okamziku pohyb sviij v opaném smyslu potinajice.
4 probéhne v prvni vtefiné 71 °, v kazdé ndsledujici o 1° vice;
B probéhne v prvni vtefiné 2’ % v kazdé ndsledujici o %“ vice.
Kdy se potkaji obé& télesa po prvé a jak daleko od bodu m?
Za kolik vtefin na to setkaji se po druhé, pokracuji-li v pohybu
takto zrychlovaném ?

25. Kdosi jest dluzen 4000 K splatnych po 3 letech a
6000 -K splatnych po 5 letech bez trokd. Kterou ¢dstku by
musil zaplatiti hned a v kolika letech by se amortisoval tento
dluh roénfmi anuitami po 900 K pii 42 urokovdni sloZeném
celorotnim ?

26. Do kruhu o polomélu » vepsdn rovnoramenny trojihelnik,
Jehoz piidice s vy¥kou md soutet 3r. Vypotisti polomér kruznice
Jemu vepsané.
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.27, ProdlouZfme-li polomér kruche r—=4dm o1dm a ve-
deme z koncového bodu setnu tak, aby pislusnd tétiva byla -
dvakrdt vétdf nez vnéjsi ¢dst selny, jak velky tuhel svird setna
s prodlouzenym polomérem ?

28. Vyska pifmého kuzele jest zdroven primérem koule
Jest urtiti téleso spoletné kouli i kuzeli. Polomér podstavy
r = 10 ¢m, vyska v = 30 em.

_ 29, Ktery z pravouhlych.rovnobéZnostént vepsanych do vdlce-
kolmého o poloméru » = 22 a vySce » =4 jest obsahem ma-
ximdlni? - Jaky jest pomér obsahdi vdlce a maximdlniho rovno-
béznosténu? (n — 22.)

30. Do koule o poloméru » vepsdny jsou dva piimé kuzele
na spoletné podstavé; pldst prvého rovnd se dvojndsobnému
pldsti druhého. Jaky dhel tvoFi strana kuzele s vyikou a v kterém
poméru jest obsah dvojkuzele k obsahu celé koule?

31. PHimy kuZel md vySku v = 36 ¢m a polomer podstavy
r = 15 em. Jak daleko od vrcholu jest vésti rovinu rovnobéznd
spodstavou aby do zkomoleného kuzele bylo mozno vepsati kouli T

32. Jak vysoko bylo by tfeba vystoupm v baloné v Ko-
stelci (z. dél. @, = 16°13’, z. 8. p, = 50°7’), abychom spatfili
Prahu (czl = 1425, 8, = 50"H"; » = 6371 km)?

-.38. Ve sférickém tro,mhelniku rovnoramenném d{m Jest
thel pfi zdkladné rovnici

kS

12.e" (45+ )_5.2%0\(45——)”4
plocha trojihelnika rovnd se ;; plochy kulové 0 poloméru r» ==
10.em- Resiti tento trejuhelnik (Dokoné)

&

V Pril. ke IL &is. str. 197 a 198 nahraditi jest vaude plsmeno x. (bez
“index®i) pismenem x (str. 197 F. 6., 10, 3., 4. a 2U. zdola, str. 198. f..
3., 6., 8. shora); kromé toho str. 197 F. 13. zdola mé4 byti za zlomkem zna-

meni —.
. Str, 175 1. 4. shora mé misto 2 byti 7, F. 5. shora misto 2 méd byli 5.
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